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a) Účel objektu 

Objekt je využíván jako stavba občanského vybaven – provozuje se zde domov mládeže. 

Předmětem dokumentace není změna užívání objektu. 

Stavební objekty: 
 
Jedná se o ubytovací zařízení, které je rozděleno na dvě ubytovací budovy, které jsou spojeny nověji 
dostavěným spojovacím koridorem. 

b) Popis současného stavu ústředního vytápění 

 

Budova je připojena na systém CZT – Teplárna Opatovice. V objektu jsou instalována otopná tělesa 
žebrová i desková s termohlavicemi. Teplovodní soustava s nuceným oběhem je v dobrém stavu.  
 
Dálkový dohled odečtu spotřeb v objektu: 
Dodávka profese M+R řeší realizaci dálkového dohledu (monitoring a ovládání) technologie vytápění 
jednotlivých objektů školy včetně předávací stanice (PS). Zmíněná technologie byla rekonstruována v 
roce 2014. Technologie vytápění je řízena decentralizovaným způsobem, tzn. Že v každé strojovně je 
samostatný rozvaděč s autonomním PLC řady Foxtrot (výrobce Teco Kolín). Vlastní dálkový dohled je 
realizován formou webových serverů v každém PLC a jedním „dispečerským pracovištěm“ 
instalovaném na stávajícím PC. Každé ze stávajících PLC je vybaveno ethernetovým rozhraním. Popis 
provedení V každém PLC je osazena paměťová karta a vytvořen webový server, který umožní sledování 
všech provozních stavů (datových bodů), zvýrazněnou signalizaci poruchových stavů a zadávaní všech 
parametrů přístupných pro základní obsluhu z displeje příslušného PLC. Změna parametrů je 
podmíněna zadáním hesla. Všechna PLC jsou začleněna do internetové sítě školy. Na vybraném PC je 
instalován vizualizační SW pro přehledné zobrazení dotčené technologie. SW umožnuje mimo 
zobrazení stavu v grafickém technologickém schématu archivaci nejdůležitějších hodnot, archivaci 
alarmů 
 

c) Tepelná bilance objektu 

Tepelně-technické výpočty ztrát objektu byly provedeny v souladu s ČSN EN 12831,  

ČSN EN ISO 13790 a ČSN 73 0540. 

Výpočet tepelné ztráty byl proveden pro následující podmínky: 

Lokalita:          Pardubice 

Vnitřní výpočtová teplota:       18 – 22 °C 

Venkovní výpočtová teplota:        -12 °C 

Průměrná teplota v topném období:       10,0 °C 

Počet dní v topném období:        228 

Normální krajinná oblast, chráněná budova stojící v zástavbě. 
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Tepelná ztráta objektu byla převzata z energetického posudku zpracovaného v souladu 

s podmínkami Operačního programu Životní prostředí. Pro navrhovaný stav objektu po provedení 

všech úprav dle projektu zateplení budovy (zateplení obvodových konstrukcí, zateplení střešních 

konstrukcí a výměna výplní otvorů) byla stanovena tepelná ztráta krytá zdrojem tepla na vytápění 

prostupem 78,9 kW a větráním 44,4 kW.  Qcelkem = 123,4 kW.  

Spotřeba energie před realizací navržených opatření 2147,37 GJ/rok. Spotřeba energie po 

realizaci všech navržených opatření 1271,87 GJ/rok. 

d) Technické řešení úpravy ústředního vytápění 

 

Bude provedeno zmapování stávajícího stavu otopné soustavy a proveden přepočet hydraulických 
poměrů a teplotního spádu otopné soustavy na nový stav po provedeném zateplení objektu. Na 
základě výpočtu bude stanoven nový teplotní spád otopné soustavy. V souvislosti s tím dojde v 
potrubní síti ke změně původních hydraulických poměrů.  Bude provedeno přenastavení 
termostatických hlavic na nové teplotní podmínky. Jednotlivá tělesa budou prohlédnuta, dotěsněna 
případně odvzdušněna. Rozvod bude dotěsněn a následně provedena tlaková a topná zkouška. 
 

 

 

Vypracoval: Ing. Michal Novák       Dne: 2/2020 
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